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Ei laskinta eikd taulukkokirjoja. Kaavaliite on ohessa.

1. Laske oheisen kuvan mukaisen tasa-aineisen (pituustiheys 6 = 1) eksponen-
tiaalisesti laajenevan ruuvikdyrin

r(t) = (e’ cost, e'sint, t), 0<t <2,

hitausmomentti z-akselin suhteen eli

I = /(1-2 +4?)d ds.
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2. a) Olkoon f(z,y,2) = — Laske Vf.

b) Laske a-kohtaa hyédyntéden voimakentén

Fir)= 2 (r=(2,5.2), r = |ir])

e

tekema tyo, kun voimakentin vaikutuspiste siirtyy etéisyvdelta 1 etiisyydelle
5 origosta.

3. Olkoon S pinnan y? = 4 — z se (rajoitettu) osa, jota rajoittavat tasot z = 0,
r=3,y=0jay=3(m). Laske S:n muotoisen levyn massa, kun pintatiheys
on 6(z,y.2) =y (g/m?).

4. Olkoon S a-séteisen origokeskisen pallopinnan ensimmaisessd koordinaatti-

kahdeksanneksessa oleva osa. Laske kentin F(z.y.2) = 2%k vuo pinnan S
lapi ylospéin.

Tehtaviakohtaiset tulokset julkaistaan POPissa periodin 2/2010-2011 toteu-
tuskerran sivulla.



